



科学规划，打造城市“环境绿”

我区持续做好春季绿化养护工作

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 宋双君 摄影报道)进入五月,随着气温逐渐升高,植物进入旺盛的生长期,区园林建设养护中心也适时调整工作重点,科学规划、统筹安排,持续做好春季绿化养护各项工作,为夏季养护打好基础,打造“绿”意盎然的城市环境。

适时调整绿地植物修剪重点。根据植物养护月历和苗木生长情况,区园林建设养护中心要求养护企业全面做好树木、绿篱、草坪修剪工作,每月制定周工作配档表。五月第一周,重点对第一轮植物修剪开展回头看检查,对行道树和绿化带开展补漏修剪;第二周,重点集中清理新生长的杂草,以及巡查发现的死树枯枝;第三周,重点对花期结束的花灌木开展保护性修剪,促进植物后续生长发育;第四周,重点对发生病害的植物开展回头看检查,对发生过病害的法桐、木槿等枝条视情况开展去虫害修剪。截至目前,五月份已完成模纹修剪5.8万平方米,行道树抹芽修剪1100株,并对河滨路等5条道路开展打药除虫工作。

持续做好公园绿地养护工作。对已完成林下可燃物清理的西炮台公园、夹河生态园以及河滨公园,区园林建设养护中心要求养



护企业把工作重点由大范围清掏枯枝落叶改为排查清理零星死树枯枝,并做好洒水降尘、降温及绿地保洁工作。同时,对正在开展改造的郊野公园,督导养护企业落实周边巡视检查制度,发现问题及时处置,确保施工现场周边绿地整洁

有序,养护服务不脱节。

提高绿化问题整改处置效率。区园林建设养护中心对市民通过12345政务服务热线和投诉反馈问题,第一时间落实责任单位,并勘察现场,采取事不隔夜方式回复市民。同时,安排6个督导

组,每天巡查责任区内绿地,发现问题及时督办养护企业处理。针对商业区、学校等人员密集场所,要求养护企业保障作业质量,作业垃圾日清不过夜,尽量实行错峰养护以减少对交通的影响,为市民提供干净、优美、整洁的绿化环境。

区检察院到市警察培训学校授课

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 辰颖)5月11日,区检察院第一检察部主任高珺到市警察培训学校授课。

授课中,高珺围绕新形势下刑事案件执法风险问题,从实体法、程序法的角度介绍新形势下的刑事办案执法理念,阐述当下程序性辩护发展趋势,特别是从非法证据排除规则和瑕疵证据补强规则等几个方面强调侦查阶段证据收集合法性的的重要性,并结合多年来办理各类刑事案件的典型案例,对侦查机关进一步规范执法办案行为提出具体可行意见和建议,倡导建立以相互信任为前提的健康检警关系,形成打击刑事犯罪合力,共同维护社会和谐稳定。

下一步,区检察院将以此次授课为契机,推动检警交流常态化,持续深化协作配合,提升办案质效,实现双赢多赢共赢的工作格局,为经济社会高质量发展提供强有力的司法保障。

三岁男童腿卡婴儿床 “消防叔叔”暖心救援

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 孙小惠)5月12日晚,芝罘岛特勤消防站接到指挥中心派警,万科璞悦湾44号楼1单元小孩卡腿需要救援,接警后,队站立即出动,前往处置。

22时44分,消防救援人员到达现场后发现,男童左腿部卡在婴儿床下方护栏,动弹不得,因为害怕大哭,家长十分着急。现场指挥员立即下达救援任务,安排消防员利用携带的电动破拆工具组,对卡住婴儿腿部护栏进行剪扩。因婴儿床与大床之间的空隙较小,消防员需往外移动婴儿床,家长配合一起移动男童,移出一定的距离,消防员对卡住婴儿腿部的护栏进行剪扩。不一会儿,男童成功脱困,现场处置完毕,队站返回。

芝罘消防提醒:日常生活中,一定注意儿童看护,一旦发现儿童手指、双腿、头部等身体部位被卡时,家长首先要保持冷静,千万不要生拉硬拽,以免造成孩子二次受伤,在自己能力范围内不能解决的情况下,及时拨打119寻求帮助。

南通路小学开展消防研学之旅



本报讯(通讯员 徐江漪 摄影报道)近日,南通路小学三年级五班全体同学走进区消防救援大队,开启一场别开生面的研学之旅。

活动当天,同学们排着整齐队伍走进区消防救援大队,消防员叔叔带着同学们了解消防1号车和2号车的构造和区别,认真讲解每件消防器材的作用、具体使用场景,提醒大家要预防火灾,遇到险情要学会正确避险。同学们还一起参观消防内务整理,近距离感受到消防官兵的日常生活。当听到消防员要24小时执勤,寝室设在指挥中心隔壁是因为遇到险情必须迅速出动时,同学们脸上饱含崇敬之情。活动最后由学生代表为消防官兵送上锦旗,表达对他们的感谢和崇敬。

此次活动让同学们近距离接触到消防员,了解消防设备及功能,学习消防知识,在心中种下一颗守护安全的种子。

义诊进社区 服务零距离

黄务街道社区卫生服务中心开展“四送四进四提升”健康促进行动

本报讯(芝罘融媒记者 高洁)

通讯员 曹余程 摄影报道)为充分发挥网格化家庭医生服务优势,做实做细医防融合工作,为居民提供便利有效“零距离”医疗服务,黄务街道社区卫生服务中心联合区疾控中心、解放军第九七〇医院一起走进颐山苑社区,携手社区网格员共同开展“四送四进四提升”健康促进行动,将易于掌握、便于接受的卫生健康知识送进居民内心。

活动现场,首先由区疾控中心专家为社区重点人群开展慢病知识健康讲座,用通俗易懂的语言以“三减控三高”为切入点,三减即减盐、减油、减糖,控三高即高血压、高血脂、高血糖,广泛宣传健康生活方式相关知识,提升居民对重大疾病的预防能力,促进对医防融合健康管理模式的知晓率。

讲座结束后,通过“三级包帮扶签约”服务模式,黄务街道社区卫生服务中心家庭医生服务团队与来自九七〇医院的专家共同为前来参加活动的居民开展免费健

康咨询、健康评价等服务。此外,黄务街道社区卫生服务中心家医团队健康指导员与社区网格员合理运用网格化健康管理服务模式,为现场居民免费提供测量血压、血氧饱和度等基础服务,发放各类健康知识宣传手册,讲解急性传染病预防和日常急救等基本知识,指导辖区居民掌握常用急救知识与操作技能,提高自我防范意识和紧急避险、自救互救能力,最大限度预防和减少人身伤害。

本次活动,区疾控中心、医疗专家及医护人员现场共计为70多名居民开展各类健康服务,咨询解答各类健康问题200余条,发放各类健康宣传资料300余份,受益人群达100余人。

黄务街道社区卫生服务中心将以此次活动为起点,持续开展送家庭医生服务、送卫生应急急救知识、送疾病防控知识、送中医药特色疗法,进机关、进校园、进社区、进企业健康促进义诊活动,着力提升健康芝罘全民共建共享成效。



高效服务企业 优化营商环境

区行政审批服务局助力企业简易注销,获群众赠送锦旗

本报讯(芝罘融媒记者 王睿 通讯员 吴明飞)“非常感谢你们,及时解决我个人的考编资格审查问题,因为自己的疏忽大意,导致申报的材料屡屡出错,多亏工作人员的指导,才能让企业得以成功注销。”近日,烟台秀鲜香电子商务有限公司申请人翟女士向区行政审批服务局登记科送来锦旗,高

度赞扬工作人员的人性化服务。

按照有关规定,“全体投资人承诺书”中需要企业完成债权债务清算和法定补偿金、社保税务清理后,经全体股东签名并在国家企业信用信息公示系统上自行公示20日,但因企业疏忽大意,第一次未明确公司“债权债务”清算情况,为企业解决个人的考编资格审查工作,商

事登记科工作人员从企业实际出发,为其出具该企业正在进行简易注销公告的情况说明,帮助企业向审查部门说明情况。企业修改完材料重新公示期满后,全体股东签字处又出现瑕疵。为便利企业快速退出市场,区行政审批服务局工作人员查询并核实情况后,本着“特事特办、急事急办”服务企业原则,在企业全体股东到场对承诺书签名补正情况下,登记窗口予以受理,完成注销登记,解决其个人的考编资格审查问题,为其节约时间成本和人力成本。

“特事特办、急事急办”是区行

政审批服务局响应区委“马上办不说不”行动的重要举措,高效服务企业、创建更加便民人性化的服务也是区行政审批服务局一直追寻的目标和努力方向。在法律法规、相关政策允许情况下,对有特殊需求的企业“特事特办、急事急办”,对于非要件登记要素和形式上的瑕疵问题,市场主体补正后予以受理登记申请。同时,从群众和企业立场出发,帮助企业协调相关部门,助力企业登记各环节流程更加优化顺畅,为推动市场主体发展、深化“双招双引”工作营造更加良好的营商环境。

马上办 不说不